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Libštátský zpravodaj  

č. 2 – únor 2014 

Zemřel profesor Hradecký, čestný občan Libštátu  

Počátkem roku nás zasáhla smutná zpráva o náhlé smrti pana profesora Hradeckého. Prof. Ing. Stanislav 

Hradecký, CSc. se narodil 16. 4. 1928 v Roztokách u Jilemnice. Chudé dětství prožil v Libštátě, kde navštěvoval i 

naši Masarykovu základní školu. Po studiích učil na Vysoké škole ekonomické v Praze, kde se stal docentem a od 

roku 1972 profesorem. Kromě těchto pedagogických funkcí zastával od roku 1964 do roku 1969 vedoucí funkci 

děkana a konečně v letech 1970 – 1985 nejvyšší funkci Rektora Vysoké školy ekonomické v Praze. Nikdy však 

nezapomínal na Libštát, kam se do poslední chvíle vracel. Díky svým konexím pomáhal místním studentům 

dostávat se na vysokoškolské studium. Také pomáhal obci, kde se dalo. Díky němu zde byla v roce 1975 otevřena 

mateřská školka, dále byla vybudována obřadní síň a vytvořen památník obětem světových válek. Jeho 

mimořádným přičiněním byla vybudována silnice na Vyšehrad – ze speciálního leteckého asfaltu, který drží 

dodnes.  

Za všechny tyto zásluhy o obec byl pan profesor Hradecký jmenován čestným občanem Libštátu. Dne 7. 

Ledna 2014 zemřel ve věku 85 let. Budeme na něj vzpomínat jako na usměvavého člověka, místního chalupáře a 

patriota, který si nás získal svojí lidskou upřímností a humorem.  

Luděk Opočenský, starosta  

Vážení spoluobčané,  

rok 2014 bychom chtěli strávit společně s Vámi na dalším zlepšování života v naší obci. Máme 

připravenu řadu akcí, na které žádáme dotace. Poté, co jsme zateplili školu a školku, chystáme se do 

zateplování budovy obecního úřadu. Nebude to jednoduché, protože zateplení a podřezání budovy musí 

proběhnout za nepřerušeného provozu pošty, matriky i obecního úřadu. Prosím Vás proto o trpělivost v 

době, kdy stavební práce budou muset proběhnout.  

 

Libštát byl znám vždy vynikající občanskou vybaveností a my se zastupiteli chceme udělat vše 

pro to, abychom služby v obci nejenom udrželi, ale nadále zlepšovali. V tomto roce uplyne 60 let od 

doby, kdy v roce 1954 byla celostátně zrušena možnost používat název “městys” (městečko). Libštát byl 

v roce 1954 městysem a my jsme se rozhodli v souladu se zákonem o obcích opět požádat o navrácení 

statusu městyse pro Libštát. Protože náš Libštát si toto pojmenování opravdu zaslouží.  

 

Méně mladší občané Libštátu si pamatují, že do 70. let minulého století stavěla na náměstí v 

Libštátě autobusová linka z Prahy do Rokytnice nad Jizerou a zpět. Před více než 40 lety však zastávka v 

Libštátě byla zrušena kvůli dlouhému čekání autobusu na ručně ovládaných závorách železničního 

přejezdu. Toto zdržení odpadlo před pěti lety, kdy byly závory automatizovány. Navíc nám v prosinci 

2013 byla krásně opravena silnice ve směru na Lomnici n. P. (Za to děkujeme našemu sousedovi, 

lomnickému starostovi Vladimíru Mastníkovi, radnímu pro dopravu Krajského úřadu Libereckého kraje). 
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Díky oběma okolnostem odpadly důvody, kvůli kterým byla autobusová zastávka v Libštátě zrušena, a já 

jsem již požádal o její opětovné zřízení v Libštátě, aby naši studenti i pracující měli přímé spojení na 

Mladou Boleslav i Prahu. Velice mi v tomto je nápomocen pan Lubomír Fejfar, významný místní a 

autobusový historik.  

Další problém, který dlouhodobě na zastupitelstvu řešíme, se týká nebezpečné křižovatky U 

Devátých. Opakovaně jsme na Dopravním inspektorátě v Semilech dokazovali, že přeložení hlavní silnice 

z lomnického směru na Bělou denně ohrožuje motorová vozidla přijíždějící od Vyšehradu nebo od 

Lomnice n.P., která nemají šanci včas zareagovat, neboť nevidí, kdo se do křižovatky řítí od Bělé nebo od 

náměstí. Poté, co jsme všechny komunikační prostředky vyčerpali, se obracíme se žádostí na Vás. V 

tomto zpravodaji je přiložen text petice, která žádá, aby poměry na křižovatce byly navráceny do 

původního stavu. Prosím všechny občany, kterým leží na srdci bezpečnost dopravy v naší obci, aby tuto 

petici společně se sousedy podepsali a plné podpisové archy donesli na obecní úřad. Snad tento 

prostředek konečně zabere.  

Přeji Vám všem klidnou zimu a pěkný zbytek roku 2014!          Luděk Opočenský, starosta  

 

Rada obce 
 RO Libštát pověřuje starostu obce Libštát vypsáním výzvy s oslovením minimálně 3 firem na provedení 

akce „Odvlhčení budovy Obecního úřadu Libštát“ i s návrhem smlouvy.   

 Schválila ceník pronájmu nádob na odvoz komunálního odpadu dle přílohy č. j.:  OU Lib 46/14 a ukládá 

starostovi obce panu Luďku Opočenskému, aby zajistil uzavření smlouvy na pronájem popelnic se stávajícími 

nájemníky. 

RO Libštát schválila pronájem suterénní místnosti v objektu MŠ Libštát - bývalé klubovny skautů-  

nájemní smlouvu s paní Evou Janatovou. Dodatek nájemní smlouvy starosta předloží ke schválení na dalším 

jednání rady. 

Pověřila starostu obce svoláním mimořádného jednání Zastupitelstva obce na den 29. 1. 2014. 

   

Zastupitelstvo obce 
 ZO Libštát jmenovalo hodnotící komisi pro výběr nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku malého 

rozsahu na projekt „Odvlhčení budovy OU Libštát“ ve složení, Ing. Zdeněk Lhota, Ing. Jiří Hradecký, Ing. Jiří 

Pavlů, Karel Jiříček, Luděk Opočenský. Náhradníky této komise:  Pavel Janata ml., Zdeněk Kousal, David Farský a 

Vladimír Janata. Tato komise je zároveň pověřena funkcí komise pro otevírání obálek. 

Zastupitelstvo obce Libštát schvaluje, že správní území obce je součástí regionu MAS Brána do Českého 

ráje a územím působnosti MAS Brána do Českého ráje na období 2014-2020. 

ZO Libštát souhlasí s plánovanou stavbou Libštát – vodní zdroj, dle PD vypracované Ing. Zdeňkem 

Hudcem, v obci Libštát (577294), katastrální území Libštát (683507), v lokalitě BV/10 (bydlení v rodinných 

domech – venkovské), kde je tento typ stavby uveden v podmínečně přípustných využitích. 

 

 

Kronika obce 
Kronikářka obce by uvítala od různých spolků, organizací i jedinců zprávy o dění v Libštátě v     

roce 2013 formou výročních zpráv či osobních zážitků, které by mohly oživit kroniku.  

Kromě pomoci obecního úřadu, prosím, jako vloni zástupce školy a školky (2012-2013), kina, 

knihovny, DPS, církví, hasičů, včelařů, myslivců, Klubu tělesně postižených, Jiskry, Jachtingu a Šílenců, 

Šachového klubu, Fit clubu Pohoda, např. i jumpingu, mažoretek apod., hudebních skupin, sousedek, dále paní 

Kotasovou, pana Vávru, pana Včeláka, pana Maturu... a samozřejmě další občany či členy nejmenovaných 

seskupení, kteří se zúčastnili nějaké akce nebo vědí o čemkoliv, co by se dalo zveřejnit v obecní kronice.  

Předem děkuji za informace, které můžete poslat mailem: v.bodnarova@seznam.cz  nebo upozornit 

telefonicky a poté předat osobně - mobil: 732 176 407, či přinést do školní jídelny nebo na žel. zastávku, a to 

prosím nejpozději do konce února 2014.  

kronikářka obce V. Bodnárová  

 

mailto:v.bodnarova@seznam.cz
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Krajské finále ve florbale v Liberci 
 V pondělí 27.1.2014 se v Liberci konalo krajské finále  starších žáků 

základních škol ve florbale. Po okrskovém a okresním kole, která se konala 

v Semilech, postupovalo vítězné družstvo, kterým se stali chlapci z naší školy. 

Reprezentovali semilský okres. Turnaje se zúčastnilo celkem 5 družstev, dvě 

z Liberce, jedno z Jablonce n.N., jedno ze Zákup a naše družstvo. 

Všem družstvům jsme byli vyrovnaným soupeřem, nakonec jsme se umístili 

na 3. místě za oběma libereckými školami. Za námi skončilo družstvo z Jablonce n. N. a Zákup. 

Přivezli jsme si krásný pohár a diplom a mnoho sportovních zážitků. 

                                                                       Za Masarykovu ZŠ Mgr. Luboš Hlava 
 

 

PODĚKOVÁNÍ 

Ředitelství Masarykovy ZŠ děkuje panu Josefu Chuchlíkovi za to, že po celý minulý školní rok a 

též tento školní rok nám zajišťuje bezplatnou dopravu na veškeré sportovní akce a dopravu dětí 

dramatického kroužku na vystoupení s nacvičenými pohádkami po školách našeho okresu. 

Mgr. L. Hlava 
 

Zpráva o činnosti střeleckého kroužku v MZŠ Libštát  
pokračování z minulého čísla 

 
O pohár předsedy OMS Jičín 2013 

V sobotu 11. května 2013 se uskutečnil na střelnici v Jičíně pod Zebínem závod 

mládeže ve střelbě z malorážky na lovecké terče. Sedmého ročníku závodu, který byl pod patronací předsedy OMS 

Jičín, se zúčastnilo rekordních 47 mladých závodníků z celé ČR a jeden závodník dojel dokonce z Německa. 

Mladí závodníci byli rozděleni do 5 kategorií a stříleli na mezinárodní lovecké terče lišky (vleže), srnce, 

kamzíka (oba terče vsedě s oporou loktů) a kňoura (s oporou pevné tyče). 

Minižáci a minižákyně stříleli z nastřelovací stolice dvě položky s pevnou oporou a další dvě s oporou 

volnou. To však nijak nesnižuje perfektní nástřely vítězů obou kategorií. V kategorii minižáků obsadil druhé místo 

Aleš Pecka s nástřelem 395 bodů. V kategorii minižákyň také druhé místo obsadila Veronika Havrdová s nástřelem 

360 bodů. 

V kategorii žáků si druhé místo vystřílel Jan Vedral s nástřelem 358 bodů. V kategorii žákyň zvítězila 

Anička Minarčíková s nástřelem 353 bodů. V kategorii dorostenců třetí místo vybojoval Filip Malý s nástřelem 

365 bodů. V ostatních kategoriích MZŠ Libštát závodníky neobsadila. 

V soutěži čtyřčlenných družstev si putovní pohár odvezlo družstvo SLŠ z Hranic s nástřelem 1508 bodů, 

druhé místo družstvo lesáků z Trutnova s nástřelem 1362 bodů a třetí místo vybojovala naše MZŠ Libštát 

s nástřelem 1341 bodů. 

Při vyhlašování výsledků byla vylosována bohatá tombola, kde byla 1. cenou vzduchová puška. 
 

 

Veřejný závod mládeže – září 2013 

Střílelo se z malorážky na 50 m na myslivecké terče: liška, srnec, kamzík,  

Každý střelec 10 ran na 1 terč, vsedě s podpěrou. Maximální počet bodů byl 300. 

Dorostenci:  1.  Jan Vedral    299 bodů 

2.  Radek Pokorný   244 bodů 
4.  Vojta Tomáš   193 bodů 

9.  Jan Chuchlík  (žák)     44 bodů 

Dorostenky:  1.  Anička Minarčíková   217 bodů 

Junioři:  2.  Filip Malý    286 bodů 

Nejmladší žáci… 1.  Aleš Pecka    300 bodů 

Zápisné na 2 závody činí 1 600,- Kč. Za střelivo na závody pro 1 střelce zaplatíme 100,- Kč. Celkem také 

1 600,- Kč. Cvičné střelby v průměru 55,- Kč na 1 střelce a dopravu nepočítáme. 

Při této příležitosti děkujeme panu Josefu Chuchlíkovi za finanční podporu a dopravu, kterou nám poskytl. 

Jeho podpora nám umožnila účast na všech vyhlášených střeleckých závodech. 
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Během února 2014 náš střelecký kroužek uspořádá ve spolupráci s MS Kavkazko v Libštátě a střeleckým 

klubem Zebín vzduchovkovou soutěž pro děti do 18 let. Soutěž se bude konat na vzduchovkové střelnici v MZŠ  

v Libštátě.              za vedoucí kroužku Mirek Pechánek 

 

ŠACHY – MLÁDEŽ 
  Trenéři naší libštátské mládeže se rozhodli své svěřence nešetřit. Přihlásili je, navzdory nulovým 

zkušenostem, do Krajského přeboru pětičlenných družstev žáků Libereckého kraje. Ať se otrkají a rovnou 

v nejlepší soutěži našeho kraje. Každá zkušenost se v dalších letech zúročí. Ke každému zápasu musí nastoupit 

minimálně jeden mladší žák a jedna dívka. Hraje se tempem 40min na partii s časovým bonusem 30 vteřin za 

každý odehraný tah. Jde tedy již o tzv. „vážné partie" s povinností zapisovat každý tah! KPŽ se zúčastní deset 

týmů. Odehraje se během ledna až března na třech srazech, jeden v České Lípě a dva v Liberci.  

První sraz již proběhl v sobotu 18.1. v ZŠ Partyzánská v Č.Lípě. Vyrazili jsme brzy, již v sedm ráno a na 

místo dorazili kolem půl deváté. Proběhla ještě krátká předzápasová porada, na co si dávat pozor, a začalo se hrát. 

Na dětech byla zřetelně patrná nervozita. Bylo na nás je uklidnit, ale nevím, kdo byl nervóznější, zda děti či trenéři. 

Vše však dopadlo na jedničku. Naši borci byli skvělí! Nikdo nečekal, že nováček bez zkušeností může tak 

zabodovat. Máme po třech odehraných kolech dvě vítězství a jednou remízu! Po prvním srazu jsme se tedy usadili 

na průběžném 2. místě. Pochvala patří všem. Vyzdvihnu však Martina a Filipa, kteří všechny tři partie vyhráli a 

dali tak základ našemu českolipskému úspěchu.  

Sestava: 1. Dolenský Štěpán 2. Říha Martin 3. Matějková Natálie 4. Špinková Lenka 5. Dolenský Filip 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

ZŠ a MŠ Josefův Důl 3 - 2 TJ Jiskra Tanvald 

TJ Bižuterie Jablonec n. N. 3½ - 1½ TJ Slavia Liberec 

ŠK Libštát 3 - 2 ZŠ Partyzánská Česká Lípa 

Česká Lípa 5 - 0 TJ Slavia Liberec 

ZŠ Partyzánská Česká Lípa 3 - 2 Novoborská šachová akad. "B" 

ŠK Libštát 2½ - 2½ Desko Liberec "C" 

TJ Bižuterie Jablonec n. N. 3 - 2 ZŠ a MŠ Josefův Důl 

Desko Liberec "D" 3 - 2 TJ Jiskra Tanvald 

Desko Liberec "C" 2 - 3 TJ Bižuterie Jablonec n. N. 

ŠK Libštát 4 - 1 ZŠ a MŠ Josefův Důl 

ZŠ Partyzánská Č. Lípa 2½ - 2½ Česká Lípa 

Novoborská šachová "B" 3½ - 1½ Desko Liberec "D" 

TJ Slavia Liberec 5 - 0 TJ Jiskra Tanvald 

Poř. Družstvo Part. + = - MP3 Body 

1 
TJ Bižuterie Jablonec nad 

Nisou 
3 3 0 0 9 9½ 

2 ŠK Libštát 3 2 1 0 7 9½ 

3 Česká Lípa 2 1 1 0 4 7½ 

4 
ZŠ Partyzánská Česká 

Lípa 
3 1 1 1 4 7½ 

5 TJ Slavia Liberec 3 1 0 2 3 6½ 

6 ZŠ a MŠ Josefův Důl 3 1 0 2 3 6 

7 
Novoborská šachová 

akademie "B" 
2 1 0 1 3 5½ 

8 Desko Liberec "D" 2 1 0 1 3 4½ 

9 Desko Liberec "C" 2 0 1 1 1 4½ 

10 TJ Jiskra Tanvald 3 0 0 3 0 4 
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ŠACHY – „SENIOŘI“  

Také družstvo dospělých vstoupilo do nového roku více než dobře. Obě lednová kola jsme hráli na půdě 

soupeřů a v obou se nám podařilo zvítězit. V pátém kole ve Stráži pod Ralskem, což nebylo až zas tak 

velkým překvapením, jsme vyhráli 5:3. Co jsou však určitě plusové body navíc, je vítězství v Krásné 

Lípě. Náš nejvzdálenější soupeř je totiž zároveň lídrem tabulky. Nic nepodcenil a nastoupil proti nám s 

nejsilnější možnou sestavou včetně posil z Německa. Zápas trval nekonečných šest hodin, ale vyplatilo 

se. Odvážíme si tři body za výhru 4,5:3,5. Šest bodů znamená postup v tabulce směrem vzhůru na 8. 

místo. Je vidět, že když se nám podaří nastoupit v plné sestavě, můžeme porazit kohokoliv. Záchranářské 

práce tím však nekončí. Bodovali i ostatní konkurenti, a tak jsme zůstali stále nebezpečně blízko k 

sestupovým příčkám. Padat budou totiž letos zřejmě 

tři týmy.  

5. + 6. kolo: 

 

 

 

 

www.sachy-libstat.8u.cz 

Petr Špinka, ŠK Libštát 

 

 
 

Společenská rubrika 
 

V měsíci únoru slaví své životní jubileum: 

paní Lidie Havlíčková  
 

Blahopřejeme a přejeme mnoho zdraví, štěstí, životní pohody a 

spokojenosti do dalších let. 

 

 

 

 

1. TJ Krásná Lípa 5 0 1 15 32.5 25 

2. TJ Desko Liberec "B" 4 2 0 14 34.0 28 

3. TJ Lokomotiva Liberec "A" 4 1 1 13 29.0 25 

4. TJ Jiskra Tanvald "A" 4 1 1 13 28.5 18 

5. TJ Spartak Rokytnice n.Jiz. 3 1 2 10 24.0 16 

6. ŠK Zikuda Turnov "C" 3 0 3 9 23.5 16 

7. Chess Rowdies 2 1 3 7 23.0 12 

8. ŠK Libštát 2 1 3 7 23.0 12 

9. TJ Bižuterie Jablonec n.N. 2 1 3 7 21.5 13 

10. ŠK Stráž pod Ralskem 1 2 3 5 22.5 17 

11. TJ Desko Liberec "C" 1 0 5 3 16.0 11 

12. TJ Lokomotiva Liberec "B" 0 0 6 0 10.5 3 

ŠK Stráž p. R. 3 - 5 ŠK Libštát 

Chess Rowdies 3½ - 4½ Desko Liberec "C" 

 Jiskra Tanvald "A" 6 - 2 Loko Liberec "B" 

Loko Liberec"A" 4 - 4 Bižu Jablonec n.N. 

Desko Liberec"B" 4 - 4 TJ  Rokytnice n.J. 

ŠK Turnov "C" 1 - 7 TJ Krásná Lípa 

TJ  Rokytnice n.J. 4½ - 3½ Loko Liberec "A" 

Bižu Jablonec n.N. 4½ - 3½ Jiskra Tanvald "A" 

Loko Liberec "B" 3½ - 4½ Chess Rowdies 

Desko Liberec "C" 1 - 7 ŠK Stráž pod R. 

TJ Krásná Lípa 3½ - 4½ ŠK Libštát 

ŠK Turnov "C" 2½ - 5½ Desko Liberec "B" 
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ŠÍLENCI LIBŠTÁT 

pořádaní dne 22. 2. 2014 

„SJEZD ZE ZAJEČÁKU“ 
NA ČEMKOLIV 

3. ročník 

Start ve 13:00 hodin na kopci Zaječák. 
Akce se koná za každého počasí!!! 

Soutěž o ceny, tekuté občerstvení zajištěno. 
Přijďte, zúčastněte se a pobavte se s námi 

Dotace pro podnikatele na rok 2014 
 

V březnu letošního roku bylo vyhlášeno další, již. 20. kolo příjmu žádostí z Programu rozvoje venkova. 

Vhodný dotační titul pro Vás – fyzickou či právnickou osobu, vybíráme z oblasti Podpory zakládání podniků a 

jejich rozvoje. Více se o tomto titulu dozvíte www.libstat.e-obec.cz 

Dotovány jsou projekty určené pro podnikání na venkově pro malé firmy – mikropodniky do 10 

zaměstnanců v obcích do 2000 obyvatel. (např. autoopravny, truhlářské či zámečnické dílny, stavební firmy, 

maloobchod, služby a podobně).   

Zvlášť výhodně se jeví tento dotační titul pro stavební firmy ve velikosti mikropodnik, kde je možné 

nakoupit techniku v kategorii zvláštní stroje /bagry, rýpadla, jeřáby/, dále pro truhláře a kovoobráběče ke 

koupi CNC strojů či jiné finančně náročné technologie a nebo k rekonstrukci či výstavbě dílen, skladů, nádvoří a 

manipul.ploch. 

Tento dotační titul umožňuje čerpat dotace ve výši 40 – 60% z uznatelných nákladů. 

Vlastní výše investice na jednoho žadatele a jeden projekt je max. do 10.000.000 Kč.  

K tomuto programu na obecní úřad došly dvě nabídky od dotačních kanceláří, které vám pomohou k získání 

některé vypisované dotace: 

 

František Winter – dotační kancelář  

www.wintereuropeconsulting.cz  

Ing. Petr Ruprich - dotační poradce  

www.dotacnikancelar.eu 

20. kolo příjmu žádostí je od 3. do 14. března 2014 – dotace přejí pouze „připraveným“, a proto je důležité se tímto 

zabývat pro případ, že budou výzvy podle tohoto harmonogramu vyhlášeny. Doporučujeme začít s přípravou co 

nejdříve. 

 

Další odkazy na možnosti získání dotačních titulů najdete na internetových stránkách obce. 

Nezapomeňte na první  

Sousedskou „vetešárnu“ 
 

v sobotu 1. března 2014 od 8:30h v KD Libštát. 
Bližší informace byli v minulém čísle nebo volejte na telefonní čísla 728 739 286 a 723 445 172. 

Na Vaši účast se těší Sousedky 

 

Redakce žádá dopisovatele o průběžné a včasné  dodávání příspěvků!  

Příspěvky odevzdávejte na OÚ Libštát nebo zasílejte na email: sprava@libstat.eu  

Uzávěrka příštího čísla bude v pátek 28. 2. 2014.  
Vydavatel:  OBEC LIBŠTÁT   ev.č. MKČR E 14458   

OÚ - internetové stránky www.libstat.e-obec.cz ; e-mail adresa: obec@libstat.eu          

OÚ - 481 689 300; starosta - 481 311 210; matrika -  481 689 547;  

vedoucí dílny K. Jiříček – 775 588 372; vedoucí  DPS – Hana Paldusová – 775 588 371           
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Petice, usilující o návrat hlavní silnice z Libštátu na Lomnici n.P.    
(Petice je sepsaná podle Zákona č. 85/1990 o právu petičním) 

Petici sestavil následující petiční výbor: Luděk Opočenský, bytem:  Libštát 316 

            MUDr. Vít Šlechta, bytem:  Libštát 12 

            Vladimír Janata, bytem: Libštát 184 

 

 Zastupováním petičního výboru je pověřen Luděk Opočenský, bytem Libštát 316 

 Text petice s podpisy petičního archu:  
 (Podepsané archy doneste, prosím, co nejdříve na Obecní úřad do Libštátu).  

 
 My, níže podepsaní občané, žádáme, aby Odbor dopravy MěÚ Semily a Dopravní inspektorát 

Policie ČR v Semilech vyhověl opakovaným žádostem Zastupitelstva Obce Libštát a z důvodu dopravní 

bezpečnosti navrátil komunikaci s označením „hlavní silnice“ na křižovatce U Devátých pod Kostelem 

sv. Jiří v Libštátě tak, aby hlavní silnice vedla z Libštátu – náměstí přes kamenný most na Lomnici nad 

Popelkou.  

 

 

Jméno a příjmení  Adresa bydliště  Podpis 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 


